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附件 3 

107 學年度新生家長座談會滿意度問卷統計 107.09.04 

本次回收調查表 167 份 

 

一、家長基本資料 

    

 

    

 

 

 

男

42.2%

女

57.8%

性別

男 女

未填寫

4.7%

父

36.7%

母

56.2%

兄弟姐妹

1.8%
身份

未填寫 父 母 兄弟姐妹 其他

未填寫

0.6%

國中(含以

下)

2.4%高中

10.8%

專科

28.9%

大學校院

31.3%

研究所

22.3%

學歷

未填寫 國中(含以下) 高中

專科 大學校院 研究所

博士

未填寫

3.6%

軍公教

16.9% 農林漁牧

1.2%

工

22.9%商

20.5%

自由業

7.2%

退休人員

6.6%

其他

20.5%

職業

未填寫 學生 軍公教

農林漁牧 工 商

自由業 退休人員 其他
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二、活動滿意度 

 (一)專題演講 

  

 

 

未填寫

3.6%

非常滿意

48.8%

滿意

44.6% 沒意見

2.4%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

3.6%

非常滿意

47.6%

滿意

44.6%

沒意見

3.0%

不滿意

主講者的整體表現

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

3.6%

很有幫助

47.0%
有幫助

43.4%

還好

5.4%

專題演講內容的幫助

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助
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(二)交流座談 

     
(三)活動行政 

     

 

 

2%

57%

39%

2%
0%

對成大有無更多瞭解

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

2%

52%

43%

2% 1%

交流座談滿意

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

2.4%

非常滿意

57.2%

滿意

38.6%

沒意見

1.8%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意

沒意見 不滿意

未填寫

0.6%

非常滿

意

65.7%

滿意

32.5%

沒意見

1.2%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意

沒意見 不滿意

未填寫

0.6%

非常滿意

61.4%

滿意

37.3%

沒意見

0.6%

活動的整體安排

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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四、相關改進參考建議 

類型 家長建言 

針對座談會

舉辦之建議 

1. 煩請過濾家長的問題，可自己搜尋者就不須回答了。 

2. 新生家長座談會應分開與新生所屬的系所座談，以免時間不夠，而且一起聽九大

學院的問題也不太實際，分開座談更可以與系上教授有面對面的機會！ 

3. 希望了解化工系之跨系選擇。 

4. 對孩子學習上，畢業時的要求─課程上(EQ)(IQ)人身學習，對社會、家庭、國家

之責任，請加以說明。 

5. 專題演講的內容可先給資料(電子檔)或現場發影印資料。 

6. a.慎選演講人員 b.不必為演講做結。 

7. 停車資訊可在活動說明中一併提供。 

8. 希望多加實習方面的訊息。 

9. 建議座談會之 rundown 得在網路上公布。 

10. 請改善網路環境。 

其他 1. 女生勝二舍的廁所有點少，洗衣服、晾衣服的地方也很小，如果連續下雨衣服會

發臭，再麻煩改善，感激！ 

致謝與鼓勵 1. 謝謝學校安排此次的座談會。 

2. 校長是一位有個性想法、很欣賞很棒的校長，很開心我的孩子能在學校有好的繼

續的能量，謝謝！ 

3. 有人文素養、溫度的學校 ，謝謝你們的用心。 

4. 精闢精準，活潑不失專業。 

5. 讓家長看到孩子的未來。 

6. 辛苦了。 

7. 感恩！ 

8. thanks! :) 

9. 此次活動很圓滿，校方也很盡力的解決疑惑，很感謝成大的所有教職員為學生做

的努力，更感謝校長的用心與辛勞，thanks! 

10. 大家辛苦了，加油。 

11. 謝謝成大的用心與安排，讓家長放心，讓孩子在成大勇敢的追夢。 

 


